Ответы_Вариант 2_2015
1. На этапе 2 

- по первому параметру наилучшим образом подходит последняя функция - на шаге б) – целочисленное расширение, 

- по второму – вторая - на шаге а) – точное отождествление. 

Пересечение пусто, следовательно, вызов неразрешим.

Критерии:

Неверное объяснение  – 0.



Достаточно указать выбранную функцию для каждого параметра.

2. Надо в базовом классе описать виртуальную функцию в public – области, а в производном классе – функцию с таким же прототипом в private – области. Затем в main() описать объект производного класса и указатель на базовый класс, инициализированный адресом объекта производного класса. Далее через указатель вызвать соответствующий метод.

Критерии:

3. Ошибки: 
1). неконстантный метод t () вызывается для константного объекта a1.


Исправления: 1). сделать метод t () класса A константным (добавить const)


Будет напечатано: 

t_from_A





h_from_A






t_from_A






n = 6

Критерии: 
За каждую неверно найденную или неверно исправленную ошибку - -5.

За каждую неверную печать:  -3
4. B()       

A()       

B()      

 ~A()  

 ...     

~B()    

End    

~B() 
Критерии:
За одну ошибку - 7.


За две ошибки – 3,  за большее количество ошибок – 0.
5. template <class BidirectionalIterator>

void p3 (BidirectionalIterator first, BidirectionalIterator last) {



BidirectionalIterator tt = last;



i = 0;



while (tt != first) {  i++;  tt--;  }



if (i == 0)  cout << '' Empty\n'';



else




if (i <3) cout << *first << endl;




else {





last--; last--; last--;





cout << *last << endl;




}


}


Критерии: Отсутствие указания типа допустимого итератора в заголовке шаблона -  -5.

Ошибки в описании шаблонной функции - -5 каждая.


Мелкие ошибки - -2 каждая.

6.        Gпривед.:  
S → aAb 


б) грамматика типа 2 (КС)

    



A → aA | D


в) язык -  L = { an d b | n >= 1, m >= 0}




D → d



г) тип языка 3 (Рег.)

Критерии:
За неправильную приведенную грамматику -  –4. 


За неверный язык, неверный тип грамматики , неверный тип языка - –3 за каждый.


Если для неверной грамматики (языка) указан ее верный тип, считать ответ по пункту б) (  г)  ) верным.

7. 
а) Нет, т.к. есть одинаковые правые части в правилах вывода грамматики

б)  
δ (H, a) = A


в)  H = S,  S = F
S → aA | bB



δ (H, b) = B





B → aC 



δ (A, a) = AB





A → a AB



δ (B, a) = C 





AB → a ABC 




δ (AB, a) = ABC




ABC → a ABC | (



δ (ABC, a) = ABC 




C → (



δ (ABC , () = S




δ (C, () = S



г) Да, по построению или т.к. порождают один и  тот же язык L={ba} ( {an( | n >= 3}

Критерии:
неверный\без обоснования ответ на пункт а) или б)  - – 4 за каждый,




неверный\без обоснования ответ на пункт в) или г)   - – 3 за каждый.

8.  а)
S1 → S | ε

S → A | B

A → aA | a

B → bB | b | cC 

C → aABc | aAC | aBC | aC | c
    б)  Нет, т.к. из двух альтернатив нетерминала S выводится ε (или т.к. first(А)( fjllow(A)={a}(( ) 

Критерии:
 За любую ошибку в пункте а) - -5.


 За неверный ответ\обоснование в пункте б) - -5.

9.   
E → T {+ T < cout << ‘+’ >} 





    

T → F { -  F < cout << ‘-’ >}



F → 0 < cout << ‘0’>| 2 < cout << ‘2’> | 4  < cout << ‘4’>| 6 < cout << ‘6’> 


Критерий:   
Неверная грамматика - -5.

 


Неверно вставленные действия - -5.
10. 1. связывает между собой по внешним данным объектные модули, порождаемые компилятором и составляющие единую программу,
2. связывает файлы статически подключаемых библиотек с целью получения единого исполняемого модуля,

3. готовит таблицу трансляции относительных адресов для загрузчика,

4. готовит таблицу точек вызова функций динамически подключаемых библиотек.

Пример: отсутствие описания объявленного имени функции при его использовании.

Критерии:
За отсутствующий или неверный пункт 1-3 -  -3,

За отсутствующий или неверный пункт 4 -      -1,

Нет\неверный пример -   -3.

